

Kirándulás az ausztriai Dunakanyarba

2016. május 28. (szombat)

PROGRAM:

A **Wachau 30 kilométer hosszú völgszoros** a Duna mentén, Melk és Krems an der Donau városok között, Alsó-Ausztriában. A festői fekvésű, nagy múltú szőlőtermesztő táj 2000 óta védelem alatt áll. A program keretében a táj és a történelmi emlékek harmonikus egységét igyekszünk felfedezni.

Programunkat **egy szép hajókirándulással** kezdjük. **Kremsből** indulva a **Wachau** szépségét fedezhetjük fel a másfél órás út folyamán **Spitzig**. A hajózást követően egy rövid spitzzi ismerkedés után visszatérünk **Dürnstein-be**, amely a Wachau egyik legvarázslatosabb települése. A település felett emelkednek a Kuering család egykori várának romjai, melynek falai közt egykor az angol király, Oroszlánszívű Richárd is raboskodott. A megmaradt várfalak szinte beleolvadnak a hegyoldal sziklaalakzataiba.

A város központi részét a középkorból megmaradt épületek és a kolostor épületegyüttese adja. A szűk sikátorú utcák különleges hangulatot árasztanak az idelátogató turistáknak.

A városban felkeressük a kolostort, majd a vár romjait.

A délutánt az **aggsteini várban** töltjük. Wachau jellegzetes szimbóluma a legendás aggsteini várrom 300 m-re a Duna fölött, mely egy sziklanyelven fekszik. A vár urai már az ókortól innen ellenőrizték az átmenő forgalmat. Aggstein nagysága és jelentősége miatt az egyik legfontosabb vár volt egész Ausztriában, ma ez a környék legszebb kilátóhelye, ahonnét Wachau nyugati részének panorámájában gyönyörködhetünk.

Hazaérkezés az esti órákban

Részvételi díj: 3000 Ft/fő (a többi nyeremény pénzünkből, illetve sportegyesületi támogatásból finanszírozzuk. Az összeg a hajókirándulás, valamint a belépők árát is tartalmazza!)

Az indulást később pontosítjuk.

Jelentkezés:

Zalaegerszeg 1-ben: a csoportvezetőknél

Körzetből: a munkaügyesnél, email-ben

Bízom abban, hogy a tavalyi év kimagasló teljesítményt nyújtó Munkatársai részt tudnak venni a kiránduláson!

Nemes Margit
körzeti postavezető

Kovács Magduska
Értékesítési vezető